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v soboto, 11.9.2010, ob 9. uri, Hotel Vivat, Moravske Toplice 
 

Spoštovani člani nevladnih organizacij (društev, zavodov in ustanov)! 
 

Vabimo Vas na brezplačno delavnico »Grafično oblikovanje s programom 
GIMP«, ki jo organiziramo v okviru projekta »Regionalno stičišče nevladnih 
organizacij Pomurja«, ki je delno sofinanciran s strani Evropskega socialnega 
sklada. 
 
Na delavnici se bomo naučili delati z odprtokodnim programom GIMP, ki 
predstavlja brezplačno alternativo zelo priljubljenemu, a žal tudi 
dragemu programu Adobe Photoshop.  
 
Začeli bomo z osnovami, kjer bomo spoznali uporabniški vmesnik programa, 
osnovno obdelavo slik in fotografij, izrezovanje fotografij, delo s sloji (layerji) in 
preprostejšo montažo fotografij.  
 
Ker se pri delu v vaši organizaciji pogosto srečujete s pripravo vabil, letakov in 
brošur, se bomo v sklopu delavnice naučili izdelati promocijski letak. 
 
Delavnico bo vodil Tadej Kirinčič, predstavnik podjetja NETMEDIA, družbe za 
informacijsko komunikacijske tehnologije in medije, d.o.o. 
 

• Metoda dela:  
Delavnice so praktično naravnane, saj bo vsak udeleženec delal na svojem 
računalniku. V kolikor imate svoj prenosni računalnik, ga prinesite s 
seboj, saj se vam potem program naloži direktno na vaš osebni računalnik. V 
kolikor nimate prenosnega računalnika, vam bomo računalnik priskrbeli mi. 
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• Potrdila: 
Ob zaključku delavnice boste udeleženci prejeli potrdilo o uspešno zaključenem 
usposabljanju. 
 
Delavnica je brezplačna, vendar so potrebne prijave, zato vas prosimo, da 
udeležbo potrdite preko e-pošte matejka@lrf-pomurje.si ali na telefon (02) 538 
13 54 pri Matejki Horvat. Ob prijavi nam sporočite, ali boste delali na svojem 
računalniku ali vam ga priskrbimo mi. 
 
Delavnica bo trajala do 16. ure, vsem udeležencem delavnice pa bo zagotovljeno 
tudi brezplačno kosilo in kava. 
          
 
 Vljudno vabljeni! 
         
  

                                        Bojan Vogrinčič 
                                                                     predsednik uprave 

 


